

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/08/2025 | Edição: 148 | Seção: 1 | Página: 44

Órgão: Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos/Fundação Escola Nacional de Administração Pública

RETIFICAÇÃO

No Inciso II, do Art. 1º da Portaria nº 184, de 14 de julho de 2025, publicada no Diário Oficial da União de nº 138, de 24 de julho de 2025, Seção 1, página 57,

Onde se lê:

"Uma Função Comissionada Executiva de Assistente"

Leia-se:

"Uma Função Comissionada Executiva de Assessor Técnico Especializado"

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

